



Datum: 22.09.2019  
Medij: tanjug.rs  
Link: <http://tanjug.rs/full-view.aspx?izb=508605>  
Autori: Redakcija  
Teme: Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane

Napomena:

Naslov: U Domu Vojske Srbije izložba "120 godina sa Vama"



BEOGRAD - Izložba "120 godina sa Vama" biće otvorena u Maloj galeriji Doma Vojske Srbije u Beogradu, u ponedeljak 23. septembra u 13.00 časova, povodom 120. godišnjice postojanja Ansambla Ministarstva odbrane koji nosi ime velikana srpske muzike Stanislava Biničkog. Na izložbi koju organizuju Medija centar "Odbrana", Umetnički ansambl Ministarstva odbrane "Stanislav Binički" i Narodni muzej Kruševac biće prikazani deo Legata porodice Binički, koji se čuva u Narodnom muzeju Kruševac, kao i deo postavke posvećen radu i stvaralaštvu Umetničkog ansambla, saopštilo je Ministarstvo odbrane.

Foto odbrana.mod.gov



**Datum:** 22.09.2019

**Medij:** Tanjug

**Link:** <http://www.tanjug.rs>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Ministarstvo odbrane, Vojska Srbije

**Napomena:**

**Naslov:** U Domu Vojske Srbije izložba "120 godina sa Vama"

---

U Domu Vojske Srbije izložba "120 godina sa Vama"

BEOGRAD, 22. septembra (Tanjug) - Izložba „120 godina sa Vama“ biće otvorena u Maloj galeriji Doma Vojske Srbije u Beogradu, u ponedeljak 23. septembra u 13.00 časova, povodom 120. godišnjice postojanja Ansambla Ministarstva odbrane koji nosi ime velikana srpske muzike Stanislava Biničkog.

Na izložbi koju organizuju Medija centar „Obrana“, Umetnički ansambl Ministarstva odbrane „Stanislav Binički“ i Narodni muzej Kruševac biće prikazani deo Legata porodice Binički, koji se čuva u Narodnom muzeju Kruševac, kao i deo postavke posvećen radu i stvaralaštvu Umetničkog ansambla, saopštilo je Ministarstvo odbrane.

Direktor Narodnog muzeja Kruševac Goran Vasić otvoriće izložbu, a prisutnima će se obratiti i načelnik Umetničkog ansambla kapetan fregate Svetozar Vasileski i rukovodilac orkestra major Nikola Živković.

Za sve posetioce ulaz je slobodan, a izložba će biti otvorena do 19. oktobra.